

Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Szarvasi Rendőrkapitányság és a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájékoztatjuk olvasóinkat.

Július 22-én, csütörtökön reggel fél 9-kor Szarvason egy nő kocsijával a Bajcsy utcában az udvarából az útra szeretett volna kitolatni. Ekkor azonban a Bajcsy utcán jött egy kerékpáros, akinek nem adott elsőbbséget. A biciklis asszony mikor látta, hogy az autós nem áll meg, le akart szállni, hogy elkerülje az ütközést, de elvesztette egyensúlyát és elesett.

Július 25-én, vasárnap délután fél 5 körül Szarvas külterületén ütközött össze két személyautó. A baleset a 4404-es számú úton történt. Egy férfi kocsijával Szarvas felől Nagyszénás irányába tartott, amikor egy balra ívelő kanyarból kifelé haladva eltért az útonalvezetésétől és összeütközött egy neki szemből érkező, szabályosan közlekedő autóval. A szemből érkező kocsi az ütközéstől letért az útról és az úmenti árokban állt meg. A vezetője nem sérült meg. A másik autót vezető férfi könnyű sérülést szenvedett.

Július 26-án, reggel a 44-es

számú főúton, Kondoros közlelésében előzésbe kezdett egy kamionos. A bolgár sofőr Békéscsaba felől Kondoros irányába tartott, és egyszerre több jármű mellett szeretett volna elmenni. Kettőt meg is előzött, amikor azonban egy kombáj mellett ért, szembe jött vele egy autó. A kocsis vezetője azért, hogy elkerülje a frontális ütközést lehúzódt az út jobb oldalán lévő padkára, majd a padka melletti árokba csúszott és egy fának ütközve állt meg. A kamion eközben az általa előzött mezőgazdasági gép bal elejének ütközött. A balesetben a személyautót vezető férfi 8 napon belül gyógyuló könnyű sérülést szenvedett.



Bűnmegelőzési előadások



Az idős korú személyek sérelmére elkövetett bűncselekmények megelőzése érdekében júliusban a Szarvasi Rendőrkapitányság munkatársai figyelemfelhívó megelőzési előadásokat tartottak a szarvasi idősek otthonaiban, idősek klubjaiban. Az előadások alkalmával tájékoztatták az idős személyeket az áldozattá válást elősegítő körülményekről, és felhívták figyelmüket az erőszakos bűncselekmények preventív magatartásformáira.

Strandok Éjszakája

2010. augusztus 13. péntek este 9 óra

A Magyar Fürdőszövetség kezdeményezésére országos akció lesz – hasonlóan a sikeres Múzeumok Éjszakájához – a fürdőkultúra népszerűsítésére. A Szarvasi Gyógyfürdő hagyományteremtő szándékkal csatlakozott a mozgalomhoz és szeretne néhány kellemes órát szerezni az éjszakai fürdést, romantikát kedvelőknek. Ezen az éjszakán várható a nagy augusztusi csillaghullás a Perseida meteorraj. Meghívott vendégünk a helyi televízió csillagászati sorozatából ismert Szklenár Tamás. Változatlan jegyárakkal várjuk este kilenctől hajnali egyig vendégeinket egy ajándék szaunázással egybekötött kellemes éjszakai fürdőzésre.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

TOP VIDEO SHOP

RÉMÁLOM AZ ELM UTCÁBAN 5.
SCOOBY-DOO ÉS A 13 SZELLEM



VESZTESEK BOSSZÚJA
DÜHÖNGŐ HALÁL
LÓDÍTÓ HÓDÍTÓ
MACSKASZEM
ÉLI KÖNYVE
KÉT KOPPER
LÉGIÓ



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21